

Hajdúdorogon jól szervezték meg a versenyt a kukoricaszállítási szerződések kötésében

Hajdú-Biharban a tengeri- és burgonyaszállítási szerződések kötésében jó eredményt értek el a területi, hajdúböszörményi, hajdúnánási és hajdúdorogi földművelésügyi szervezetek. Több mint teljesítette a C kukoricaszállítási irányzatát.

Figyelemreméltó a hajdúdorogi verseny alakulása. Sok hiba van a községben, az őszi mezőgazdasági munkával is lemaradtak nagyon, de a kukoricaszállítási szerződés-kötés sikere azt bizonyítja, hogy Hajdúdorogon is lehet jó eredményt elérni, ha összefog-lak az erők és jó a szervezés.

Hajdúdorogon a pártszervezet irányításával a Tanács a földművelésügyi szervezetek és a tömegszervezetek együttműködése azt eredményezte, hogy a község előirányzatát a szerződés-kötésben már majdnem teljesítették. A szőlősköri, jó felvilágosító munka diadalát jelenti ez a dorogi faluban. Ideje, hogy a beavát jó együttműködést vigyék át az őszi munka gyorsítására is.

Ahol a begyűjtésről szó esik, az őszi munka fontosságát is hangsúlyozzák.

Vigyék együtt a két nagy fontosságú akció agitációját.

A burgonyatermelő Hajdúsámsonban miért nem halad a szerződés-kötés?

Hajdúsámsonban a szervezetenélég és az együttműködés hiánya rányomja békét a begyűjtés munkájára. A szállítási szerződés-kötésre előírt 345 mázsa tengerikerekből még csak 20 mázsa kö-tésről érkezett jelentés.

A legnagyobb fokú hanyagság állapítható meg a burgonyaszállítási területen is.

Közudomású, hogy a község nagy burgonyatermelő területekkel rendelkezik. Igen jó termést takarítanak be és a MESZOV-nek adott je-lentésből mégis az derül ki, hogy október 6-án még burgonyára egy-általán nem kötöttek szállítási szerződést.

Igen súlyos mulasztása ez a földművelésügyi szervezetnek is. Akí-

pedig a begyűjtés kérdésében kö-zönyös, az akarva-akaratlan az ef-tenség malmára hajtja a vizet és nem Jösegítője, hanem hát-talója a béke szilárdításáért vívott har-cunknak.

Egymillió tojás

A megyében nemcsak a burgo-nya begyűjtése halad gyengén, ha-nem igen lassan emelkedik a tojás-és baromfibeállítás is.

Berkovits Gyöngyi a baromfifel-vásárló kirendeltségtől ezt írja la-punknak:

„Igen nagy a lemaradás a bar-omfi- és tojásbegyűjtés vonalán. Ennek legfőbb oka az, hogy a fal-usi tanácsok ezt a kérdést harmad-rangú kérdésként kezelik. Meg-mutatkozik ez abban is, hogy

sok helyen maguk a tanácsos-tok sem tartják magukra kö-telőzőnek a minisztertanács ha-tározatát.

A szentpéterszegi község tanács-el-nöke még mindig nem teljesítette

beadási kötelezettségét és így nem lehet csodálkozni azon, hogy a köz-ségben a baromfibeállítás még csak 8 százalékos és a tojásbeállításban is a 64. százaléknál tartanak. Csök-mő a tojásbeállításban még a 35 száza-léknál jár, baromfibeállításban az 5 százalékánál. A begyűjtési munka lezasására jellemző Téglyáson az, hogy Aszódi József és Vámosi Ber-talan középapparátok még egyetlen tojást sem adtak be ez évben.

A pártszervezetek irányító ere-jének jobban kell érvényesül-nie a tanácsok felé az elma-radó községekben.

Kapcsolják be a tömegszerveze-tet a felvilágosító munkába, hogy jó eredményt érjünk el a begyű-jtésben ezen a frontján is.”

Begyűjtés vagy csutkavágás

Igaz van levelezőnknek, de te-gyük hozzá, hogy a földművelés-ügyi szervezetek munkáját is javítani kell, ott is sok a hanyagság. A to-jásbegyűjtési héten a megyében egymillió tojás gyűlt most be, ez bizony igen kevés, ha az elma-radást nézzük, alig javította a me-gyei átlagot.

A begyűjtési hét sokkal sike-resebb lett volna, ha földmü-velésügyi szervezetek felvásárlóink harci kérdéseket tekintik a to-jásbegyűjtést is.

De nem ez történt. Elfeledtek a tojásról. Megtörtént Tépén, hogy 15 asszony a tojásbegyűjtési nap-on a tojásos kosarakkal hiába áll-tak fel napig a földművelésügyi felvásárló ajtaja előtt, nem volt,

aki átvegye a tojást. A felvásárló elment a határba csutkát vagni.

Az ilyen felvásárló maradjon a csutkavágásnál és ne hátráltassa hanyagságával a begyűjtési ver-senyt!

Azokban a községekben, ahol a tojás-és baromfibeállítás is elsőrangú feladatnak tekin-tik, nincs hiba.

Ime a példa: Bakonszeg a tojás-beállításban 101 százalékot teljesített, Józsa a baromfibeállításnál közel jár az 50 százalékhoz. A megyei begyűjtési versenyben földművelés-ügyi szervezetek ne tekintsek mellé-kesnek a burgonyát, tojást és bar-omfit. Begyűjtésüket törvény írja elő és feladatukat csak akkor vég-zik jól, ha ezen a téren is er-deményt tudnak felmutatni.

„Halgyíktól az akváriumig“

Az Ifjúsági Könyvkiadó kiadá-sában most jelent meg Koczogh Ákos debreceni író ismeretterjesztő könyveskéje: „Halgyíktól az akváriumig”. A könyv a „Nézetek körül” úttörőknek szánt népszerű

ismeretterjesztő sorozatban jelent meg. Az ifjú olvasók Koczogh to-lábalól a halak életének érdekes, szí-nes, eleven leírását kapják. A könyv ábráit Menyhárt József raj-zolta.

Ami Bakoné kulákasszony „születési hibája” mögött van

Ez év februárjában özv. Bakó Lajosné hajdúszoboszlói kulákasszony rajtavesztett a tengerifeketé-zésen. Házkutatást tartottak nála és meg is találtak az elrejtett tengeri. De pár nappal ezelőtt Bakoné há-zára újra felfigyelt a rendőrség, mert a késő éjjeli órákban ismét zsákokat raktak le. Miért éjjel?

Kiderült, hogy Czeglédi Károly hajdúszoboszlói kulák vitt Bakoné-hoz tengerit elrejtteni, pedig még nem teljesítette tengeribeadási kö-telzettségét. Nem talált ez a Czeg-lédi sem jobb helyet, mint a volt korcsmárosné házat. Ismét házku-tatást tartottak tehát. És kiderült,

Kulákbünök, kulákmentségek

A kamrában 10 kiló kukacok és dohos rizs, 100 kiló faszenel és 15 kiló dohos gríz találtak a ren-dőrség kezei... Születési hibám a takarékosság — mondta Bakoné, amikor a bizottság megtalálta az elrejtett dolgokat.

— Azért vettem, hogy a villanyt ne pocékoljam, — mondta, amikor tíz liter petrolumot is találtak ná-la. És emlekedte, hogy 10 forintot fizetett literjéért...

Aztán a házban egyre újabb lele-tékre bukkant a bizottság. Tavasz óta beszerzett 70 teljesen új zománcos edényt, négy új két-aknás 303 számú Vulkán kályhát, három varrógépet, 30 kiló csoma-golópapírt, és sok más szintén szá-mára többé-kevésbé felesleges holmit. Valóságos rakományt —

hogy Bakoné tavasz óta a követke-zőket gyűjtötte össze:

A padláson mintegy öt köbmé-ternyi teljesen új épülelfát találtak. Honnan szerezte, ez még titok, de az nem, hogy dolgozó parasz-táinak nem igen tudnak most gó-rékat építeni, mert nincs hozzá épülelfá.

Az udvar újabb meglepetéssel szolgált: elfeledve és szeméttel je-takarva ott rejtett el a kulákass-zony 1500 cserepet, a kamrában pedig 12 zsák cementet. Hogy nem építeni akart, arról tanuskodik, hogy mindezt az építkezési any-a-got gondosan elrejtette az esete-les nem várt látogatók elől.

zett be így alig valamivel több, mint egy fél év alatt. A dolgozó pa-rasztok ugyanez idő alatt becsü-ltetten teljesítve a beadási kötele-zettséget, vettek ugyan zománcos edényt, de melyik dolgozó paraszt vett belőlük hetven darabot? És melyik becsületes dolgozó paraszt vett ötvenliteres zománcos üstöt? Egysem, hiszen ilyenre a háztar-tásban senkinek nincs szüksége. És vajon Bakó Lajosné miért vett nem egy, hanem négy vadonatúj ötvenliteres zománcos üstöt? Sőt ennyivel meg sem elégedve beszer-zett még az üstök mellé megfelelő nagyságú más edényeket is. Miért?

... és a valódi szándék

Sem neki, sem családjának nincs szüksége ennyi edényre és annyi

ételre, ami az ilyen őriási edények-ben fő. Nem is maguknak akart az edényekben főzni, hanem majd a cselédeknek...

Igen, a cselédeknek... Bakó Lajosné kulák, ezért mér-hetetlen gyűlölettel gyűlöli népi de-mokráciánkat. Nincsenek már cse-lédek, korlátozva van a kiszámít-nyolás lehetősége. A cselédekből, akik nála és más kulákoknál dol-goztak, boldog újjazdák, majd még boldogabb tszcs-tagok lettek, gyar-apolodnak és gazdagodnak. A fal-vak és városok tanácsaiban sem Bakoné-féle kulákok ülnek, hanem becsületes kis- és középparasztok.

Bakoné világa nálunk már örökre leűnt. De ő, a kulák ezt sohasem fogja belátni. Várja vissza a régi világot, a csendőroket, földesurak, kulákok világát és gyűlöli a maít. De nemcsak a gyűlölet, hanem kö-zszül is arra, hogy majd megfordul a sorsa és ismét övé lesz a hatalom. Erre készül az üstökkel. Ezekben szeretne majd moslékot főzni a dolgozó parasztnak, akik kénytelenek lennének azt megenni, ha Bakoné vágya teljesednék és is-mét ők lennének az urak...

Bakoné nincs is egyedül, vele tart minden kulák a gyűlöletben, a múlt visszavárgásában. De a be-csületes dolgozók sokkal többben vannak és éberem, sokezer szemmel vigyáznak rájuk.



HAJDU-BIHAR KÖZSÉGEI!

Kövessétek Sáránd példáját, amely élenjár a megyében az őszi munkák végrehajtásában!

SZEPESI „ÚJ ÉLET” TSZCS VEZETŐSÉGE! Vasárnap reggel 8 óra ígérték, hogy az Ápolónő Inté-zet halva dolgozóit, akik önkéntes munkával akartak segí-teni nektek, elszállítjátok. A kocsi 10-ig várta, de egész nap nem érkezett meg. Olyan jól álltok az őszi betakarítási munkákkal, hogy nincs szükségetek segítségre?

TERMELŐSZÖVETKEZETEK ÉS TERMELŐCSOPORTOK! Csatlakozzatok a balmazújvárosi „Vörös Csillag” termelő-szövetkezet felhívásához. Végezzétek versenyben az őszi betá-karítási, szántás-vetési munkát, hogy Hajdú-Bihar megtart-hassa a vándorzászlót!

TOKAJI ELVTÁRS, A MEGYEI TANÁCS KERESKEDELMI OSZTÁ-LYÁNAK DOLGOZÓJA!

Az Üvegértékesítő V. hivatalos felvilágosítást kért tőled, amit te goromba hangon megtagadtál. Több előzeteseket ta-nusíts a dolgozókkal szemben!

(Beküldte: Komáromi József, az ÜVERT vezetője.)

KABAI MNDSZ ASSZONYOK! A tojás- és baromfibeállítás napon példamutató munkát végeztek! MNDSZ asszonyok! Kövessétek a kabai MNDSZ példáját!

DR. NAGY LAJOS, A HUSZAR GÁL-UTCAI KÖRZET ALLATORVOSA!

Több ízben előfordult, hogy dolgozókat, akik beteg állataik megvizsgálására kértek elutasítottad, mondván, „én álla-mi orvos vagyok”. Az állami orvosoknak kétszeresen kötele-ségük, hogy vigyázzanak az állatállományra!

A vértesi „Vörös Sarok” tszcs pártvezetősége a vezetőségválasztás napjáig sokat javíthat munkáján

Sandra János elvtárs, a vértesi „Vö-rös Sarok” tszcs tagja, a Néplap le-velezője felhívta a figyelmünket, hogy a tszcs pártszervezete hanyagul kezeli a tagjelölt felvételi kérelmét. A bejelentés helytálló volt. A vértesi „Vörös Sarok” tszcs-ben januártól júniusig nem volt tagjelölt felvétel. Nem azért, mintha nem lettek volna olyan tagok a tszcs-ben, akik munká-jukkal nem érdemelték volna meg a tagjelöltséget. Voltak ilyenek, csak a pártszervezet akkori titkára, Szentesi János elvtárs hanyagul, pártszertül-lenül kezelte a tagjelöltfelvételi kér-dését. Csengeri János, Sandra János és még egy jó páran munkájukkal már régen bebizonyították, hogy méltók lennének a párttagságra. Sandra Já-nos már négyszer be is adta a kérel-mét. Két esetben Nagy Sándor, volt tszcs elnök zsebében rongyolódott el a felvételi kérelem, de nem került el-soha még a taggyűlés elé sem. Sze-ntesi János elvtárs, az előző párttitkár a kovácsműhelyben, egy olajos ládá-ban tartotta

foglalkozik megfelelően az újonnan felvett tagjelöltekkel és nem így-keznek azon, hogy

AZ ELŐZŐ VEZETŐSÉG HIBÁJÁT

teljesen kiküszöböljék. Karika Lajos elvtárs maga is belátja, hogy sok hiba van a pártszervezet munkájá-ban, aminek megszüntetésére eddig jóformán semmit sem tettek. Sokan másfél járnak dolgozni, pedig már a körműkre égett a munka. Nem megy a tszcs-terjesztés. Nem is me-het, amikor még maga Karika elvtárs sem ismeri a tszcs természet-nyelvét. Karika elvtárs mindent ma-ga akar csinálni. Maga hívja össze a taggyűlést is, mert nincsnek bizal-miak. Nem tudja megfelelően irányí-tani a pártszervezet munkáját, mert nincs meg a kellő politikai képzettsé-gé. Nem is igyekszik ezt megsze-rezni, hiszen a négyhetes pártkölé-ről önkényesen hazament. Pedig az a vezető, akinek nincs meg a megfelelő politikai képzettsége és nem igyek-szik arra szert tenni, az előbb-utóbb méltatlan lesz a vezető megítéltel feladatára.

Karika elvtárs sopánkodik, hogy a DISZ nem segíti megfelelően munká-jában a pártszervezetet. Pedig a fia-talok akarnak szervezeti életet élni, de sem a nagylétszámú Jászai Bl-zottság, sem a tszcs pártszervezete nem tördök a tszcs nagylétszám

DISZ SZERVEZETI ÉLETÉNEK MEGERŐSÍTÉSÉVEL

Közleg a vezetőségválasztás napja. A vértesi „Vörös Sarok” tszcs párt-szervezete addig még sokat javíthat a munkáján. Karika elvtárs ne azon sopánkodjék, hogy a párttagok nem jönnek a taggyűlésre, hanem tűzze a legközelebbi vezetőségi ülés nap-rendjére a bizalmiak megszervezését. Határozott feladattal bízza meg a ve-zetőség tagjait. A termelőmunkában Glenjárokat pedig, olyanokat mint Csengeri János és Sandra János, ké-sztítsék elő a Pártba való felvétel-re. Karika elvtársról és a vezetőség többi tagjától a vezetőségválasztó taggyű-lésen számon fogják kérni végzett munkájukat. A titkár elvtárs és a ve-zetőség tagjai felelősek azért, hogy nem foglalkoznak megfelelően az új tagok felvételével. A vértesi „Vö-rös Sarok” tszcs pártszervezete kérje a helyi pártszervezet és a Jászai Párt-bizottság segítségét és haladéktalanul fogjon hozzá a pártéptés munkájá-nak megjavításához.

a pártv

A Központi Vezető-to: hozott arról, hog-rehajtani a pártsz-az 1951 október 13-20 között lezajló ve-téseket. Ezt a határo-éptés” ez év októbe-teljes egészében köz-

A Központi vezető-határozata nagypártokmány, amely-nyi beszámoló és ve-tő taggyűlések, párfeloytatásáról. A hat-hajtása biztosítja a szervezeti felelős-szerzők a választásokat, ben a pártdemokráci-bonyolították le és azó-talanul érvényesülh-ség többségének aka-rozal módot nyujt, tagság kezdeményez-rátata akadálytalanul-hassék és ugyanakkó-tet is a párttag Tudatossá teszi mind-tában: személy szerin-azért, hogy a vezetős-pártmunka minőségi-nak új kiindulópont-amey a pártvezetősé-t és ezen keresztül-gyorsabb megvalósít-nyezi. Minden párttag-személy szerint felelő-velóban a legjobbak-vezetőségbe, akikre a-gozó nép milliói nyu-hatják a kommunista-tek, a szocializmusért-folytatott harc vezet-üzem, falu, hivatal, v-rületén.

A pártdemokrácia-törvénye jut kifejezést legelő pontjában-mondja: „Az alapsze-ségének beszámolóit-vezetőség és a küldö-lasztása az alapszer-son történik.”

A beszámoló és a nagyfontosságú alapszervezet legelő-vének, a taggyűlése-nie. A taggyűlésen alapszervezethez tartó-nyi párttag szavazati-mennyi tagjelölt taná-gal. Résztvehetnek a szervezethez megbízó-is. A taggyűlés csak a-zalképes, ha a párttag-mad része jelen van. maguk a párttagok és-pártszervezet: gazdál-áról, kérelmüket az al-1600-éknak.

A pártélet demokra-me jut kifejezésre ab-a K. V. határozata ne-lasztásról, hanem a beszámolási kötelez-szól. A kommunista pá-vezetők kötelesek tev-ről a párttagságnak-hogy a tagság vélemé-ron munkájukról. A fo-glalkoznia kell a pá-den lényeges, a párt-déklő részleivel, hogy-vonia a párttagok al-munkájába. A beszám-velőség értékel az e-g-ka eredményeit, bíráli-és fogyelekedességek-ol, melyek nemcsak a ve-zetők, hanem az e-tagság tevékenységé-hogyan állta meg a be-szervezet: a párttag-ag-ben, a Párt politikájá-ló-tásáért, a dolgozó-ka nehézségekkel és a-szenben vívott harcbo-rnt is kiemeli a legio-vükön nevezi a hibák-és világosan megszabó-szervezet előtt álló fel-

Kiemeli a határozat-első napirendi pontja-hozzátartozik „annak-és a határozati javasla-sa”. Kimondja, hogy a-választás csak a beszá-moló vála és a határozat

